

I.I.S. "IGNAZIO PORRO"- PINEROLO **Prot. 0006870 del 04/10/2024**II (Uscita)

## **CIRCOLARE N. 10**

## Manifestazione "Alla scoperta della scienza"

Sigg. Dirigenti scolastici, Direttori e Docenti orientatori

IC AIRASCA

toic83500a@istruzione.it

IC BRICHERASIO

toic84200d@istruzione.it

IC CAVOUR

toic845001@istruzione.it

IC LUSERNA

toic843009@istruzione.itII

**IC PEROSA ARGENTINA** 

TOIC807006@istruzione.it

IC TORRE PELLICE

TOIC81300D@istruzione.it

IC VILLAR PEROSA

to ic 80400 p@istruzione.it

IC PINEROLO 1

TOIC8BM00X@ISTRUZIONE.IT

**IC PINEROLO2** 

TOIC8BJ00C@ISTRUZIONE.IT

IC PINEROLO 3

TOIC8BP00B@ISTRUZIONE.I

IC PINEROLO 4

TOIC8BN00Q@ISTRUZIONE.IT

**IC PINEROLO 5** 

TOIC84600R@ISTRUZIONE.IT

ISTITUTO BUNIVA

tois038002@istruzione.it

ISTITUTO PORRO

porro@alberti-porro.edu.it

ISTITUTO PREVER

iisprever@iisprever.gov.it

L.S.CURIE

tops070007@istruzione.it

L.G.PORPORATO

liceoporporato@tiscali.it

IC VIGONE

TOIC84700L@istruzione.it

**CPIA5TORINO** 

tomm33200e@istruzione.i

t

Coordinatrice della Rete Pin

DI STEFANO ERICAdistefano.erica@porropinerolo.com

Referente gruppo Orientamento in uscita

CRISTINA MERLO

cristina.merlo@liceoporporato.edu.it

Referente gruppo area logico – matematica ROVERA BARBARA

ziabarbara1@gmail.com

## Oggetto: Manifestazione "Alla scoperta della scienza"

Il gruppo Scienze Naturali della Rete PIN organizza con la collaborazione del gruppo "Le parole della Scienza" (CE.SE.DI.) la manifestazione "Alla scoperta della Scienza" aperta al pubblico che si terrà presso il Liceo Classico Statale "G. F. Porporato" di Pinerolo il giorno sabato 10 maggio dalle ore 14.30 alle ore 18.30, in caso di condizioni meteorologiche avverse la manifestazione tutta sarà rinviata al giorno sabato 17 maggio 2025 con la stessa modalità.

L'attività prevede la partecipazione delle scuole del pinerolese, ognuna con una postazione scientifica in cui svolgere esperimenti riguardo il tema proposto per quest'anno "La chimica semplice".

I docenti interessati a partecipare con un gruppo di alunni possono iscriversi mediante il seguente link entro il 16/11/2024

https://forms.gle/vdghMXkrvA31JRFs6

Per qualsiasi informazione contattare <u>irene.aragno@liceoporporato.edu.it</u> <u>michele.labriola@liceoporporato.edu.it</u>

Cordiali saluti. Irene Aragno e Michele Labriola